
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. Referat fra sidste møde godkendt  

 
2. Nyt fra AIC 

Vi byder velkommen til nyt medlem af brugerrådet. Jan Lemser fra 
floorball. Der er flere udskiftninger, så der sendes ny kontaktliste ud 
med referatet.  
 
Den ledige stilling som leder af den tekniske/tørre afdeling er nu 
besat. Carsten Skjold Weinreich blev ansat 1. maj, og hermed er 
alle stillinger nu endelig besat.  
 
Svømmehallen i AIC er lukket for sommeren.  
Friluftsbadet åbnede 1. juni. 
Ny forpagter af café i AIC + kiosk i friluftsbad. Dit Lokale Thai 
Køkken   
 
Der har været afholdt sommerafslutning for morgensvømmerne, da 
de er blevet snydt for de sidste to års juleafslutning. Det var de 
glade for, selvom der er desværre var mange, der ikke havde 
mulighed for at deltage – grundet datoen.  
 
Opfølgning fra sidste møde 
Der har været klaget over temperaturen i salene, men grundet de 
høje forbrugspriser har ejendomsafdelingen valgt at lukke for 
varmen overalt.   
 
Nedtællingsur til spa: Det er en stor udfordring at få et ur, der rent 
faktisk kan tælle og vise det, vi har brug for. Hvidovre El forsøger nu 
at udvikle et ur, så den er altså ikke lukket endnu.  
 
De nye bænke og ryglæn til saunaerne bliver monteret i uge 27 eller 
28.  
 
Vi har fået nyt tilbud på anlæg til boldhallen. Det har vi takket ja tak 
til, og det vil blive monteret i løbet af sommerferien.  
 

Vedrørende:  Brugerrådsmøde 

Dato: Onsdag den 15. juni 2022 

Sted: Avedøre Idrætscenter 

Deltagere: Kent Ravn (KR), offentlig 
Nadia Christensen (NC), Hvidovre Håndbold  
Jan Lemser (JL), floorball 
Anne-Marie Back (AB), skoleområdet 
Martin Broberg (MB), AIC 
Elisabeth Manniche (EM), ass. halinspektør  
 
Planlagte møder:  
28. september 2022 
 

Referat 
 
 
 
AVEDØRE IDRÆTSCENTER 
 
Center for Kultur og Fritid 
Ass, halinspektør: 
Elisabeth Manniche 
 
Dato: 17-06-2022/emc 
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Vi har søgt om midler fra den fælles inventarpulje, så vi forhåbentlig 
kan få opgraderet anlæg i salene, så det vil blive muligt at connecte 
via bluetooth – i stedet for kabling.  
 
Vi har søgt og fået penge fra den fælles inventarpulje, så vi kan få 
etableret hegn i friluftsbadet. Der kommer således hegn for enden 
af beach volley banerne - ind mod skolen.  
 
De store udfordringer med harpiks i boldhallen er løst.  
Vi har igen indkøbt harpiks til klubberne, så vi sikrer, der kun bliver 
anvendt korrekt harpiks.  
Vi har indkøbt spartel, på skaft, der står i rengøringsrummet, så det 
er muligt at skrabe det værste af.  
Undertegnede har talt med stadion, og de gør ikke noget specielt, 
og de har ikke de samme problemer med harpiks, som vi har haft.  
Rengøringen fundet en funktion på gulvmaskinen, der gør det 
væsentligt nemmere at komme harpiks på gulve til livs. 
Derudover har rengøringen brugt en del tid på at fjerne alt harpiks 
fra målene, og målene har du fået monteret tape, der vil kunne 
udskiftes af og til.   
Det sker af og til, der er kager af harpiks på gulve, og at harpiks er 
på diverse andre flader, håndtag osv., men der bliver skrevet ud til 
klubberne hver gang noget sådant sker, for det må det ikke. 
Hvidovre Håndbold har gjort meget ud af at formidle budskabet til 
spillerne. Alt i alt er det altså lykkedes os at få løst problemet. Der er 
enighed om, det ikke er ensbetydende med, vi nu skal falde tilbage i 
de gamle vaner.    
 
Fordeling af opbevaringsplads 
Vi og Hvidovre Håndbold har forgæves forsøgt at få Avedøre 
Håndbold i tale i forhold til at få byttet om på opbevaringsplads. Det 
er desværre ikke lykkedes, og eftersom Avedøre Håndbold ikke 
deltager i brugerrådsmøderne får de nu en sidste chance for at lave 
en aftale. Hvis de ikke reagerer på det, så bytter vi – sammen med 
Hvidovre Håndbold rundt på tingene.   
 
Vandslanger i dampkabinen 
Det blev nævnt, vandslanger i dampkabinen lå og flød på gulvet. 
Jeg lovede, det ville blive bragt i orden med det samme, men det er 
desværre ikke sket. Opgaven blev videregivet, men må være blevet 
glemt. Vandslangen vil være oppe at hænge, når vi åbner 
svømmehallen igen.    
 
Lugt fra urinal 
Vi har fundet årsagen til, der er lugt fra urinal. Rengøringen er nu 
instrueret om, hvad der skal gøres ved urinal.  
 
Splinter i bænke i salene 
Samtlige bænke er nu slebet og lakeret, og der er således ingen 
splinter længere  
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Musik i boldhallen 
Personalet er instrueret i at tænde for musikken i boldhallen om 
morgenen, når de møder.  
 
Rørføring i klublokale 
Der er nu foretaget ændringer i køkkenet i klublokalet, således der 
er plads til både opvaskemaskine og at åbne skuffer.  
 
Vogn med legoklodser 
Klodser er rengjort, og legovogn er nu tilbage i svømmehallen.    
 
 

3. Deltagerrunde 
AB: Et stort ønske er opgradering af anlæg i salene. Det er virkelig 
problematisk, anlæg ikke fungerer – specielt når der er eksamen. 
AB spørger, om der er mulighed for en stor, robust skærm, der kan tåle 
at være i gymnastiksal, der kan benyttes i idrætsundervisningen. 
Undertegnede mener, udgiften til denne hører under skolen. Rie 
undersøger med IT på skolen, og undertegnede forhører sig i sit 
netværk.  
  
KR: Stor tilfredshed med sommerafslutningen  
 
Der er stor utilfredshed med pensionister bliver behandlet forskelligt i 
forhold til fornyelse af pensionistkort. I dag fik en at vide, han ikke 
kunne få fornyet sit kort, da hans pensionistbevis fra kommunen var for 
gammelt. Der er ikke udløbsdato på pensionistbeviser, og kort bliver 
derfor ikke for gamle. Personalet informeres igen om, hvordan reglerne 
for pensionistkort er, så det er de samme regler uanset, hvilken 
medarbejder, der er på arbejde.    
 
Der er skimmelsvamp i fuger under bruserne i herrernes baderum. Det 
vil blive bragt i orden snarest, og livreddere vil få instrukser om 
grundigere rengøring fremadrettet.   
Undertegnede har efterfølgende fundet ud af, der ikke er tale om 
skimmelsvamp. Det er sæben, der misfarver fugerne, og vi har gjort alt 
for at få det væk, men det er ikke muligt. Fugen skal skiftes, og det vil 
blive gjort på et tidspunkt, men indtil da så er det det sorte altså hverken 
skadeligt eller tegn på dårlig rengøring.  
 
Udfordringer i forbindelse med åbning af friluftsbadet 
Der manglede sæbe i dispenserne   
Der lugtede fra afløb 
Der vil blive udarbejdet en drejebog for åbning af friluftsbad. Her vil der 
blandt andet komme til at stå, afløb skal ’vandes’, inden åbning, så vi 
undgår lugtgener. At der skal være sæbe i dispenserne er jo en 
selvfølgelig uanset tidspunkt, så det skal der bare være.  

 
Der er forskel på vandtrykket hos damerne og herrerne i friluftsbadet. 
De mener ikke, der er tryk nok på vandet hos herrerne. Det undersøger 
vi.  
Der er nu kigget på vandtrykket i friluftsbadet. Der er ikke noget galt 
med vandtrykket, for der er masser af vand i hanerne. Der er knapt så 
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meget tryk på det varme vand i bruserne, men det har altså ikke noget 
med selve vandtrykket at gøre – men om brusepanelet. Vi undersøger 
nærmere.  
  
NC: De har problemer med de nye mål. De siger, de ikke passer i 
rosetterne. Efter mødet laver Nadia og Martin aftale, så Martin kan 
instruere i monteringen af målene. De er glade for at have fået mere 
haltid i AIC.  
  
JL: Uret i gymnastiksalen er gået i stå igen. Det skal udskiftes.  
 
MB: Har ingenting   
 
4. Eventuelt  

Der vil igen blive udsendt opdateret kontaktliste.  


